

蘋果電腦扼殺了Android平台的多點觸控功能



眾所矚目的Google phone終於上市了，然而，讓許多人好奇的是，為什麼Google phone所搭載的Android平台不支援多點觸控(multitouch)？

現在，我們終於知道Google略過多點觸控功能的可能原因了。根據Android團隊成員的說法，以多點觸控聞名的iPhone的製造者蘋果電腦要求Google不得導入此應用，而Google答應了。該團隊成員進一步表示，Google的決定讓他們鬆了一口氣。在此之前，Palm因為宣布將在新的Pre phone中採用多點觸控技術而面臨蘋果電腦空前的官司壓力。即使蘋果電腦最後決定不對Palm採取法律行動，這兩家公司之間的關係也很難好轉。顯然，Google不想破壞與蘋果電腦的關係。

蘋果電腦上個月剛取得一個名稱為「觸控螢幕裝置、方法以及應用啟發式原理來確認使用者指令的圖形化使用者介面」的專利，其專利號為7,479,949。此專利在2008年04月11日提出申請，其內容涵蓋了應用在iPhone上的多點觸控功能以及在iPhone上所使用的指令手勢。

在獲得該專利權的隔天，蘋果電腦營運長Tim Cook公開警告iPhone的競爭對手「我們不會放任蘋果的智慧財產權被剽竊，且絕對會拿出所有可動用的武器作反擊」。

相關連結

CNET NEWS

Android Community



鄭宗萱

副主任 編譯整理

上稿時間：2009年02月16日

資料來源：

CNET NEWS, 2009年02月11日, http://news.cnet.com/8301-13579_3-10161312-37.html, 最後瀏覽日：2009年02月16日

Android Community, 2009年02月10日, <http://androidcommunity.com/google-axed-android-multitouch-at-apples-request-20090210/>, 最後瀏覽日：2009年02月16日

延伸閱讀：美國專利號第7,479,949號，2009年01月20日核准公告

文章標籤

推薦文章